

**«ПРИЙНЯТО»**

на засіданні Громадської ради при  
Печерській районній в місті Києві  
державній адміністрації

Протокол № 16  
від «26» січня 2017 р.

**План роботи  
Громадської ради  
при Печерській районній в місті Києві  
державній адміністрації на I півріччя 2017 року**

**1. Засідання Громадської ради**

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Запрошені</i>
<b>Січень</b> 1.Звіти постійних комісій Громадської ради про проведену роботу в 2016 році та пропозиції до плану роботи на I півріччя 2017 року. 2.Затвердження плану роботи Громадської ради на I півріччя 2017 року.	Голови комісій Громадської ради	Заступник голови Печерської РДА
<b>Лютий</b> Робота в комісіях	Комісії Громадської ради	
<b>Березень</b> 1.Про організацію у 2017 році харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Печерського району міста Києва. Розмір батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах району. 2. Обговорення кандидатур до складу Ініціативної групи по проведенню Установчих зборів з формування нового складу Громадської ради.	Деймонт Є.  Кузнєцов А., Ружанська В. голови комісій	Начальник управління освіти та інноваційного розвитку Печерської РДА
<b>Квітень</b> 1.Про заходи для поліпшення благоустрою, озеленення та санітарно-технічного стану Печерського району в 2017 році.  2. Стан реалізації в Печерському районі Урядової програми з енергоефективності. Програма реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках на умовах співфінансування 70/30.	Д'ячков В.  Чекштуріна Т.	Начальник відділу контролю за благоустроєм Печерської РДА  Представник КП по утриманню зелених насаджень  Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської РДА

		Представник КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»
<b>Травень</b> Про стан виконання заходів, спрямовані на забезпечення змістовного відпочинку, дозвілля, трудового виховання дітей та молоді, їх фізичного і духовного розвитку, реалізації індивідуальних здібностей.	Деймонт Є.	Начальник відділу у справах сім'ї молоді та спорту Печерської РДА
<b>Червень</b> Робота в комісіях	Комісії Громадської ради	

## 2. Загальні питання

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Термін</i>
Підготовка та розгляд на комісіях питань по напрямкам роботи, як то: медичне забезпечення мешканців району, робота поліклінік, оформлення субсидій, проведення робіт по благоустрою району, боротьба з нелегальною торгівлею та ін..	Заступники голови, голови комісій	Згідно плану роботи комісій
Контроль за здійсненням програм по енергозабезпеченню будинків (встановлення лічильників і т.д.)	Чекштуріна Т.	Протягом усього часу
Стан реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії корупції на території району	Тройчук Р.	Протягом усього часу
Узагальнення результатів діяльності закладів соціального захисту населення Печерського району	Бібік В.	Згідно плану роботи комісії
Розгляд звернень, пропозицій громадян	Заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу
Організація роботи з громадської експертизи та громадської антикорупційної експертизи нормативно-правових актів діяльності Печерської РДА	Тройчук Р.	По необхідності
Участь у виїзних прийомах громадян спільно з керівництвом Печерської РДА	Голова, заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу
Участь в урочистих заходах Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з нагоди святкування міських, районних та загальнодержавних свят	Голова, заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу

### 3. Організаційні заходи

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Нагода</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Міжнародного жіночого дня – 8 Березня	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>8 Березня</b>
Участь у заходах, присвячених Дню пам'яті Чорнобильської трагедії	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>26 квітня</b>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня пам'яті та примирення	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>8 травня</b>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>9 травня</b>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня міста Києва	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>27-28 травня</b>

Голова Громадської ради  
при Печерській районній  
в місті Києві державній адміністрації



**В. Почтовий**